MEMORIAL DESCRITIVO DE OBRA
INFORMAÇÕES GERAIS

Obra: Pavimentação de 05 Trechos de Vias Públicas.
Local: Bairros Santana do Capivari, Matadouro e Centro – Município de Pouso Alto - MG. 
DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS
Colocação de 01 placa de obra: 2,00x1,25 em chapa galvanizada modelo Mcidades, disponível no sitio WWW.caixa.gov.br, na seção downloads, assunto gestão urbana. 
Levantamento Planimétrico: foi executado levantamento planimétrico “in loco” para elaboração do projeto de engenharia.

A Regularização e compactação do terreno será executado pela prefeitura municipal com equipamentos apropriados.
Meio fio de concreto (100x15x13x20) – fornecimento e assentamento: as guias serão fabricadas com fck de 25 MPA de resistência e serão assentados de forma uniforme e regular sob solo em valas de 15 cm de espessura, será instalado meio fio dos dois lados da rua a ser pavimentada.

Execução de Colchão de areia E= 08 cm: Será executado colchão de arreia com 8 cm no mínimo de espessura e declividade de 3%, conforme especificações técnicas exigidas, a fim de escoar as águas pluviais do meio da rua para as laterais.

Pavimento articulado para tráfego médio E= 8 cm 25x 25 de diâmetro e fck >35 mpa: Será executada pavimentação em Bloquetes de concreto de espessura 8 cm. As peças serão assentadas de forma nivelada e regular obedecendo à declividade de 3 % de inclinação.

Drenagem Pluvial: Serão utilizadas as drenagens Pluviais superficiais através de sarjetas em trecho reto, 15x25 e fck 25 mpa com juntas a cada 2m. 
Calçadas públicas: Deverão ser executado passeio (calçadas), ou seja, passeios de concreto nas 02 laterais da Rua a ser pavimentada na largura de 1,20 m, espessura de 7 cm, fck de 12 mpa e com juntas de dilatação de madeira a cada 2 m e execução de rampa de acessibilidade com piso podotatil de 20x20, num total de 7,68m2,conforme projeto. 
Pouso Alto, 08 de agosto de 2016.
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