MEMORIAL DESCRITIVO DE OBRA
CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL MARIA FERRAZ KOELLER
.

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALTO – MG

LOCAL:  RUA ALFERES LIBERATO TORINO Nº 48 -P.ALTO-MG
1- FUNDAÇOES E ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO:

 
Será composta de 25 sapatas (S1 .80 x 80 x 50), 16 pilares de 15 x 25, 07 vigas baldrames (17x 27x 90,00 m). Após abertura das valas, será executado um lastro de brita para maior proteção das ferragens das vigas baldrame. Toda fundação e estrutura receberá concreto com resistência de 20 Mpa. Conforme projeto. E antes do início das alvenarias deverá ser aplicada uma camada de argamassa com impermeabilizante tipo Vedacit ou Sika e 2 demãos de Neutrol ou similar na parte superior de todas as vigas baldrames (serviço imprescindível).
2- ALVENARIA:

            Será executada com tijolos cerâmicos furados com espessura de 10 e 20 cm conforme projeto arquitetônico em anexo, assentados com argamassa cimento/areia/cal.

3- REVESTIMENTOS INTERNOS E EXTERNO: 

Todas as paredes receberão chapisco. Serão executados reboco pronto e com areia fina na parte externa e nas paredes internas será executado emboço para receber duas a três demãos de látex acrílica sobre uma demão de selador acrílico.

04-PISOS INTERNOS E EXTERNOS:

Os pisos serão de cerâmicas esmaltadas (40x40) com PEI- 05 e anti –derrapantes devidamente rejuntados com rejuntes coloridos. A calçada externa será em concreto desempenado com juntas de dilatação executadas com espessura de 7cm e fck mínimo de 15 mpa.

05-ESQUADRILHAS INTERNAS E EXTERNAS:


Serão todas de ferro (metalon e cantoneiras) conforme projeto arquitetônico e feitas sob medidas com vidros fantasia de 04 mm, devidamente pintadas com fundo sintético anti-corrosivo para receber esmaltes.

06-COBERTURA: 

Será feita com madeiramento de lei (tipo Roxinho ou similar), com telhas cerâmicas tipo Romanas de 1ª linha, conforme projeto arquitetônico com inclinação mínima de 35%. Além da instalação de calhas e condutores galvanizados conforme projeto arquitetônico.

07-INSTALAÇÕES HIDRO SANITÁRIAS:

            Serão executadas conforme projeto hidro sanitário em anexo e normas técnicas(NBR) com tubos de PVC soldáveis de 1ª linha com NBR e metais cromados também de 1ª linha e válvulas de descarga tipo Docol ou Hidra (Deca) ou ainda sem estas e com o adoção de vasos sanitários com cx descarga acoplada. As grelhas dos ralos deverão ser de alumínio ou metal cromado.   

08-FORRO E DIVISORIA:      


O forro será em PVC com largura de 20cm em macho e fêmea, fixados em suportes de ferro (metalon 20x40 mm), atirantados nas estruturas de madeira do telhado. As divisórias serão em granito polido, fixados na alvenaria e com 20cm de altura do piso.

09-INSTALAÇÕES ELÉTRICAS, TELEFÔNICAS E DE INFORMÁTICA:

            Serão executadas conforme projeto anexo e normas técnicas (NBR) e com o uso de conduítes corrugados de ¾” de polietileno e cxs plásticas embutidas nas paredes e nos tetos.

10-PINTURAS EM GERAL:

           Na parte externa serão executadas 02 demãos de selador Acrílico após as paredes serem devidamente lixadas e em seguida receberam 03 demãos de tinta látex Acrílica.

           Nas paredes serão aplicadas 03 demãos de massa corrida PVA e posteriormente serão aplicadas 02 demãos de tinta látex acrílica.

           Nas esquadrilhas internas de madeira e nas externas de ferro deverão ser aplicadas 02 demãos de fundo sintético anti-corrosivo e posteriormente 03 demãos de esmalte sintético brilhante.

11-SERVIÇOS COMPLEMENTARES


Serão instalados tanques de fibra e chumbado em alvenaria.


Pouso Alto, 03 de outubro de 2019.
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